

Αθήνα, 30 Ιουλίου 2019.

Ο Όμιλος Σαράντη συνεχίζει την CSR δράση του στην Πολωνία για μια ακόμη χρονιά μέσω του “Clean Tatra Mountains” project

Το “Clean Tatra Mountains” αποτελεί ένα από τα μεγαλύτερα project καθαριότητας στην Πολωνία, το οποίο πραγματοποιήθηκε με επιτυχία και φέτος για 8η συνεχή χρονιά. Ο Όμιλος Σαράντη συμμετείχε ενεργά και αυτή τη χρονιά μέσω ποικίλων χορηγιών ύψους 17.500€. Με κεντρική δράση τον καθαρισμό της ευρύτερης περιοχής των Όρων Τάτρα, παράλληλα λαμβάνουν χώρα διάφορα event, με στόχο τη διασκέδαση όλων των συμμετεχόντων μέσω της στήριξης του Όμιλου.

Το τελευταίο Σαββατοκύριακο του Ιουλίου χιλιάδες λάτρεις της φύσης με οικολογική συνείδηση, προσήλθαν στην χειμερινή πρωτεύουσα της Πολωνίας Zakopane για να καθαρίσουν το πολωνικό δρυμό από τα απορρίμματα ώστε να αναδειχθεί η ομορφιά του εθνικού περιβαλλοντικού θησαυρού της υψηλότερης οροσειράς στα Καρπάθια Όρη. Στόχος της δράσης αυτής είναι να προετοιμαστεί και να καθαριστεί ένα μονοπάτι του βουνού 275χλμ. για να υποδεχθεί επισκέπτες που έρχονται απ’ όλο τον κόσμο, ενώ παράλληλα να επιμορφώσει και να εξοικειώσει την νεολαία με καλές περιβαλλοντικές πρακτικές όπως αυτή του σωστού διαχωρισμού των απορριμμάτων προς ανακύκλωση και της φιλοσοφίας των μηδενικών αποβλήτων, απολαμβάνοντας ταυτόχρονα ένα όμορφο Σαββατοκύριακο με φιλική προς το περιβάλλον χροιά.

Κατά τη διάρκεια των τριών ημερών της δράσης στην κατασκήνωση που δημιουργήθηκε στο κέντρο της πόλης, πραγματοποιήθηκαν με την στήριξη του αγαπητού μας brand Jan Niezbedny, πολλά εκπαιδευτικά panel, αθλητικοί διαγωνισμοί, επιμορφωτικά workshop μαγειρικής και περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης για τους νεαρούς παρευρισκόμενους. Επιπλέον, τσάντες με προϊόντικές εκπλήξεις δόθηκαν σε όλους του συμμετέχοντες, ως ένα δώρο στήριξης για την προσπάθεια τους στην δράση της καθαριότητας, οι οποίες περιλάμβαναν χρήσιμα προϊόντα για την επικείμενη δράση τους, όπως Jan Niezbedny σακούλες σκουπιδιών και γάντια, Kolastyna αντιηλιακά και δείγματα STR8. Η τελετή λήξης έγινε με επιτυχία πάνω σε μια τεράστια σκηνή, στην οποία ακολούθησε μια αξέχαστη συναυλία για όλους.

Το project του 2019 έλαβε τελικώς το υψηλό κύρους βραβείο “Silver Paper Clip” για την καλύτερη κοινωνική εκδήλωση που διεξήχθη στην Πολωνία εντός του έτους 2018-2019, ένα βραβείο που δόθηκε από τον Σύλλογο Εταιρειών Δημοσίων Σχέσεων. Είναι μεγάλη τιμή για τον Όμιλο Σαράντη να αποτελεί μέρος τέτοιων πρωτοβουλιών, προσφέροντας το μέγιστο προς την κοινωνία πάντα σε σύμπνοια με τις αξίες μας και την Εταιρική Κοινωνική μας Υπευθυνότητα, βοηθώντας την κοινότητα να φροντίσει τους περιβαλλοντικούς της θησαυρούς όπως τους αρμόζει.



Watch More on our YouTube Video

